

Nova godina 2022.

AMSTERDAM

i najljepši gradovi Nizozemske

Datum putovanja: 30.12.2021. - 2.1.2022.

Garantirani polazak!

Predviđeni hotel: Ibis Schiphol Amsterdam Airport***

Direktan let zrakoplovom iz Zagreba

Mogućnost vezanih letova iz Splita, Dubrovnika, Zadra i Pule

Program putovanja:

1.dan: ZAGREB – AMSTERDAM

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman, kod šaltera informacija u 6:20 sati. Direktan let zrakoplovom kompanije Croatia Airlines za Amsterdam u 08:20 sati. Po dolasku u Zračnu luku Schiphol u 10:30 sati, slijedi transfer autobusom do hotela. Smještaj u hotel. Ulaz u sobe moguće je u popodnevni satima, pa ćemo prtljagu ostaviti u posebno organiziranoj sobi u hotelu. Odlazak u razgled grada javnim gradskim prijevozom i pješice: Glavni kolodvor, avenija Damrak, trg Dam, Kraljevska palača, Nova crkva, kuća Ane Frank, Stara crkva, Četvrt crvenih svjetiljki, Nieuwmarkt, Rembrandtov muzej, zgrada Opere. Predlažemo posjet poznatoj brusionici dijamanta Coster Diamonds, uz mogućnost kupovine nakita po tvorničkim cijenama, te plovidbu amsterdamskim kanalima uz gradske palače i spomenike. Slobodno večer za osobne programe. Noćenje.

2. dan: AMSTERDAM - fakultativni izlet Mala holandska tura

Doručak. Predlažemo poludnevni izlet autobusom u okolici Amsterdama, u pokrajinu Sjevernu Holandiju. Vožnja autobusom do mjesta Zaanse Schans, poznatog po dobro očuvanim vjetrenjačama i zelenim drvenim kućama iz 17. stoljeća. Slijedi obilazak sirane i radionice klompi, te upoznavanje s tradicionalnim načinom izrade autohtonih proizvoda, degustaciju i kupovinu. Nastavak vožnja do Volendam, tipičnog ribarskog mjesta s karakterističnim živopisno obojenim kućama i starim ribarskim brodicama. Kraća šetnja i slobodno vrijeme. Povratak u Amsterdam. Predlažemo posjet Rijksmuseumu, u kojem su izložena najbolja Rembrandtova umjetničkih djela ili muzeju Van Gogh, s najvećom kolekcijom radova ovog poznatog slikara. Također, predlažemo odlazak do poznatih trovačkih ulica u središtu grada. U ulici Kalverstraat nalaze se sve najpoznatije trgovine odjeće i obuće, dok su se u ulici Leidsestraat smjestile ekskluzivne trgovine. U večernjim satima predlažemo šetnju do čuvene četvrti Crvenih svjetiljki, središta noćnog života, s mnoštvom noćnih klubova i „coffe shopova“. Doček Nove godine na trgovima i ulicama grada. Noćenje.

3. dan: AMSTERDAM - fakultativni izlet Velika holandska tura

Doručak. Predlažemo cjelodnevni izlet autobusom u pokrajinu Južna Holandija. Vožnja polderima i cvjetnim poljima do Den Haaga, sjedišta Nizozemske vlade, Međunarodnog suda pravde i nizozemske kraljice. Razgled grada: Biennenhof – najstarija parlamentarna zgrada na svijetu, Palača mira s Međunarodnim sudom pravde. Odlazak do obale Sjevernog mora i poznatog ljetovališta Scheveningena. Šetnja obalom mora uz dugu pješčanu plažu do poznatog hotela Kurhaus i velikog mola. Nastavak vožnje do Delfta, jednog od najljepših nizozemskih gradova i središta proizvodnje karakterističnog plavo-bijelog porculana. Delft je bio grad Huga Grotiusa, Jana Vermeera van Delfta i Vilima Oranskog, prvo središte nezavisne Nizozemske. Šetnja i upoznavanje povijesnog gradskog središta: Stara i Nova crkva (grobnica Oranske kraljevske obitelji), Gradska vijećnica. Slobodno vrijeme za kušanje nizozemskih palačinki

INTEGRAL ZAGREB d.o.o. www.integral-zagreb.hr

Paromlinska cesta 2/A, Zagreb, tel:01/4577-210, 4577-233, fax: 01/4577-258, e-mail:info@integral-zagreb.hr

Heinzelova 44, Zagreb, tel: 01/4660-221, e-mail: integral2@integral-zagreb.hr

IK: HR-AB-01-1-18661

(poffertjes) u jednom od mnogobrojnih lokala na glavnom gradskom trgu. Vožnja do Rotterdama, najveće europske luke i rodnog grada poznatog slikara Petera Paula Rubensa. Panoramski razgled središta grada uz zaustavljanje kod poznatog tornja Euromast, simbola grada, te Kubusa, kompleksa kuća u obliku kocke. Povratak u Amsterdam u kasnim popodnevnim satima. Slobodno vrijeme za vlastito istraživanje grada. Noćenje.

4. dan: AMSTERDAM – ZAGREB

Doručak. Slobodno vrijeme do transfera autobusom do Zračne luke Schiphol. Prijava na let za Zagreb. Polijetanje zrakoplova kompanije Croatia Airlines u 11:20 sati. Dolazak u Zagreb u 13:10 sati.

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI: 3.190 KN
Obavezna doplata za pristojbe zračnih luka: 1.190 kn

Popust za dodatni (treći) ležaj u sobi:

- dijete do 12 godina na dodatnom ležaju 20% popusta
- odrasla osoba na dodatnom ležaju plaća punu cijenu

Doplata za jednokrevetnu sobu 1.350 kn.

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb - Amsterdam - Zagreb, voditelj putovanja, transfer od/do zračne luke u Amsterdamu, smještaj u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama na osnovi 3 noćenja s doručkom, razglede prema programu, jamčevinu, troškove organizacije i prodaje putovanja.

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: pristojbe zračnih luka, boravišnu pristojbu, ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje koje nisu izrijekom navedene kao uključene, karte javnog prijevoza, fakultativne sadržaje, putno osiguranje.

PRTLJAGA: Na svim letovima Croatia Airlinesa putnik ima pravo ponijeti sa sobom u putničku kabinu jedan komad ručne prtljage do 8 kg, dimenzije do 115 cm (55x40x20 cm) i dodatno jedan manji komad osobne prtljage (npr. 1 žensku ručnu torbu ili 1 torbu za laptop ili 1 torbu za spise), te jedan komad predane prtljage do 23 kg, zbroja dimenzije do 158 cm.

Doplata za vezani let iz Splita, Dubrovnika, Zadra, Pule: od 420 kn

Obavezna doplata za boravišnu pristojbu u iznosu od €3 po osobi i noćenju. Plaćanje na licu mjesta.

CIJENE FAKULTATIVNIH SADRŽAJA I ULAZNICA (prijava u agenciji, plaćanje na licu mjesta):

- poludnevni izlet „Mala holandska tura“ €40 (za min. 15 putnika)
- cjelodnevni izlet „Velika holandska tura“ €60 (za min. 15 putnika)
- plovidba amsterdamskim kanalima €15

Informativne cijene ulaznica: Rijksmuseum €20, Van Gogh Museum €19, Kuća Anne Frank €10, Heineken Experience €21. Predlažemo online kupovinu ulaznica unaprijed. Mlađi od 18 godina imaju besplatan ulaz u Rijksmuseum i Van Gogh Museum

Cijena gradskog prijevoza: pojedinačna karta €3,20; dnevna karta €8.

NAPOMENE: Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada, ovisno o redu letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.

GRANIČNE FORMALNOSTI ZA ULAZAK U NIZOZEMSKU

Državljanima Hrvatske mogu ulaziti u Nizozemsku s valjanom osobnom iskaznicom ili putovnicom. Molimo da svakako provjerite valjanost putnih isprava. Pripazite na Vaše putne isprave, kao i na sve vrijedne stvari.

PROTOKOLI VEZANI UZ COVID-19

Od 29. kolovoza 2021., putnici stari 12 ili više godina koji dolaze u Nizozemsku iz Hrvatske, morat će pokazati EU digitalnu COVID potvrdu. Putnici koji nisu u potpunosti cijepljeni ili nisu preboljeli koronavirus, morat će predložiti negativne rezultate testa: PCR testa ne starijeg od 48 sati ili antigenskog testa ne starijeg od 24 sata.

Svim osobama koje putuju u Nizozemsku savjetuje se obavljanje samotestiranja na koronavirus po dolasku. Putnici koji u Nizozemsku dolaze zračnim prijevozom, moraju ispuniti '[zdravstvenu deklaraciju](#)':

Detaljne informacije oko ulaska u Nizozemsku možete pogledati na stranicama [MVEP-a](#)

Povratak u Republiku Hrvatsku

Prilikom povratka u Republiku Hrvatsku, putnik mora predložiti jedno od navedenog:

- EU digitalnu COVID potvrdu
- negativan nalaz PCR testa ili brzog antigenskog testa na SARS-CoV-2
- ili obaviti PCR testiranje ili brzo antigensko testiranje - BAT na SARS-CoV-2 odmah po dolasku u Republiku Hrvatsku (o vlastitom trošku), uz obvezu samoizolacije do prispjeća negativnog nalaza.

Više informacija na <https://mup.gov.hr/uzg-covid/hrvatski/286211>

Nošenje maski

Nošenje zaštitnih maski obavezno je za vrijeme leta, u svim zatvorenim prostorima, javnom prijevozu, te na otvorenom kada nije moguće osigurati udaljenost od 1,5 metara.

Preporučujemo putno osiguranje jedne od osiguravajućih kuća.

Agencija ima zaključenu Policu osiguranja od odgovornosti organizatora kod Wiener osiguranja, broj police 1322-00056087 i jamčevno osiguranje kod Croatia osiguranja, broj police 298625000155. Organizator zadržava pravo promjene rasporeda sadržaja programa u slučaju više sile. Ostali uvjeti prema OPĆIM UVJETIMA INTEGRALA ZAGREB d.o.o. Zagreb, 17.09.2021.